
１　調査の概要

（１）調査期間　

（２）調査対象及び調査件数

２　調査結果

①乳幼児の保護者（4か月児健診・1.6か月児健診・3歳児健診・ここにこ利用の保護者）

・性別 男性： 37 人 女性： 447 人 無回答： 127 人

・喫煙 有： 44 人 無： 549 人 無回答： 18 人

1　目的 582 95% 3 0% 9 1% 10 2% 7 1%

2　方向性 565 92% 3 0% 19 3% 17 3% 7 1%

3　用語の定義 564 92% 3 0% 14 2% 18 3% 12 2%

4　市民の方の取組み 572 94% 0 0% 10 2% 15 2% 14 2%

5　保護者の方の取組み 592 97% 1 0% 4 1% 4 1% 10 2%

6　事業者・施設管理者の方の取組み 580 95% 1 0% 6 1% 10 2% 14 2%

7　敷地内禁煙の対象施設 569 93% 8 1% 5 1% 6 1% 23 4%

8　屋内禁煙の対象施設 558 91% 13 2% 5 1% 10 2% 25 4%

9　原則屋内禁煙の対象施設 543 89% 14 2% 17 3% 12 2% 25 4%

10　喫煙専用室の設置への妨げ 190 31% 218 36% 49 8% 112 18% 42 7%

②健診受診者等（特定健診・がん健診受診者・ウォーキングイベント参加者・商業施設利用者）
・性別 男性： 120 人 女性： 275 人 無回答： 320 人

・喫煙 有： 54 人 無： 632 人 無回答： 29 人

1　目的 658 92% 5 1% 19 3% 14 2% 19 3%

2　方向性 649 91% 7 1% 21 3% 19 3% 19 3%

3　用語の定義 618 86% 8 1% 30 4% 32 4% 27 4%

4　市民の方の取組み 645 90% 7 1% 16 2% 27 4% 20 3%

5　保護者の方の取組み 663 93% 3 0% 9 1% 14 2% 26 4%

6　事業者・施設管理者の方の取組み 651 91% 8 1% 18 3% 15 2% 23 3%

7　敷地内禁煙の対象施設 598 84% 9 1% 7 1% 7 1% 94 13%

8　屋内禁煙の対象施設 582 81% 17 2% 14 2% 10 1% 92 13%

9　原則屋内禁煙の対象施設 548 77% 21 3% 40 6% 13 2% 93 13%

10　喫煙専用室の設置への妨げ 238 33% 201 28% 50 7% 123 17% 103 14%

3　意見等
項目

方針・目的・用語の定義

それぞれの役割・取組みにつ
いて

受動喫煙防止対策の
対象施設について

○健康の取組として適切
○電子たばこも対象にすべき

○用語の説明が分かりにくい
○喫煙者への配慮が必要

○未成年への啓発が必要
○施設入口などの動線の受動喫煙対策が
望ましい

○事業者の義務にするのは難しいのでは
ない

○こどもが利用する施設は敷地内禁煙へ
○公共的施設は禁煙がのぞましい

○屋内禁煙施設も敷地内禁煙対象とする
など禁煙施設拡大が望ましい
○娯楽施設の室内禁煙は難しいのでは

有る 無い どちらでもない わからない 無回答

適切 不適切

有る 無い どちらでもない わからない 無回答

適切 不適切 どちらでもない わからない 無回答

受動喫煙対策に関する調査結果

平成30年1月13日（土）～3月11日（日）

①乳幼児の保護者　611件

②健診受診者等　715件

適切 不適切 どちらでもない わからない 無回答


